

士气正高,阿尔巴尼亚收拾鱼腩

沈雷
《文汇报》体育部主任



阿尔巴尼亚 让三球半 圣马力诺
竞彩让球推荐:3

上一轮预选赛主场1比0击败匈牙利,对于阿尔巴尼亚而言是一场关键战役。由于本组有英格兰、波兰、匈牙利三支欧洲杯参赛队,必须在对这三队拿到至少两场胜利,才有希望冲击小组第二的位置。此前一轮客场大比分输给波兰后,阿尔巴尼亚在对匈牙利这场必须获胜的比赛中,为自己保留了一线希望。

在传统上,阿尔巴尼亚足球偏重防守,该国球员大量赴意大利踢球后强化了这种风格。目前这支阿尔巴尼亚队拥有一套堪称欧洲二流的防线,门将贝里沙和斯特拉科沙都是意甲名将,三名中卫迪米斯特、伊斯麦利和库姆巴拉也都在意甲站稳脚跟,而海萨伊则是意甲最

好的右后卫之一。

相比防守,阿尔巴尼亚的进攻明显低一档,但随着这几年人才涌现,情况略有好转。出生于瑞士的巴拉米经过上赛季的意乙征战,已成长为意大利联赛中最为出色的年轻前腰之一,新赛季意甲前两轮代表恩波利出战拉齐奥和尤文两强,各送出一次助攻。此前一直是瑞士国青队少成员的巴拉米,这是第一次被阿尔巴尼亚征召,并在对匈牙利一战身披10号球衣首发。在斯凯拉退役后10年,阿尔巴尼亚终于诞生了一位在顶级联赛踢球的前腰,殊为不易。锋线上,在英格兰出生并在切尔西青训系统成长起来的布罗哈令人期待,这位19岁的前锋本

赛季被租借给南安普敦,可见切尔西对他有所期待。

士气正高的阿尔巴尼亚本轮将在主场迎战本组最弱的圣马力诺。在对波兰和匈牙利时都打得比对手更主动的阿尔巴尼亚,击败这个对手没有任何悬念。球队在进攻方面原本稍弱一些,意大利籍主帅可能会调整一些球员,目前国际比赛经验还不够丰富的巴拉米、布罗哈等人都极可能首发,本场比赛也是这些新人迎来最好的刷数据机会。

本场比赛机构开出了主队阿尔巴尼亚-3.5球的亚洲指数,相比客场时的阿尔巴尼亚-2.75球,指数较为合理。综上所述,看好阿尔巴尼亚赢出指数。

老鬼
知名足球培训师



瑞典坐和望赢 波兰逼和英格兰

希腊 受平半 瑞典

竞彩不让球推荐:0

波兰 受半一 英格兰

竞彩不让球推荐:1

希腊VS瑞典

希腊刚刚在上轮世界杯欧洲区预选赛B组中客场遭科索沃逼和,显然今日今日的希腊队就连欧洲杯都无缘,即使是目前亦是小组赛三场皆平后处于小组第三的位置,球队似乎已经没有实力争夺小组前两名的机会;瑞典上场小组赛爆冷击败西班牙后积分上迅速逼近西班牙的小组头名位置,且球队目前比西班牙少赛两轮,以球队目前3战全胜的走势来看,球队完全有机会和西班牙争夺本小组首名的直接晋级机会。本场比赛欧洲平均赔率给出3.502、3.124、2.2143的数据,三组数据之间整体分布在窄小的范围内,主胜和平赔指数之间的分布接近,调整中主胜指数有小幅度的拉高,对位的客胜指数在调整中有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数在调整中保持初盘给出的保守分布。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可搏。

波兰VS英格兰

波兰上轮小组赛面对小组鱼腩的对手圣马力诺是大胜而归,球队在小组连胜两场后积分上迅速攀升到小组第二名的位置,但球队和后面追赶者阿尔巴尼亚和匈牙利的积分差距尚未拉开,球队失分的空间不大。英格兰队目前是小组5战全胜强势小组领跑,考虑到球队后面赛程要接连面对弱旅,球队小组首名的排名应该不容旁落。本场比赛欧洲平均赔率给出5.501、3.704、1.652的数据,三组数据分布拉开的区间比较离散,客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘分布保守,后市的调整中出现的震荡幅度不大。盘口方面给出主受让半一的中水,上盘恐难出。

“三狮军团”延续连胜势头

谢勤德
资深国际足球撰稿人



波兰 受半一 英格兰
竞彩不让球推荐:0

本轮国际比赛日逐渐进入尾声阶段,而世界杯欧洲区外围赛将在周四凌晨同时展开数场争夺,其中I组将迎来一场焦点战役,战无不胜的英格兰挥军挑战实力球队波兰。其实正如波兰主帅保罗·索萨所说,波兰只有莱万一名世界级球星,相反英格兰每个位置都有多名顶级球星,两队实力不在同一水平,看好三狮军团此行延续连胜势头。

纵使波兰近年频频亮相国际大赛决赛圈,但基本都是止步小组赛,其中今夏进行的欧洲杯他们3轮小组赛一胜难求垫底出局。所幸的是,波兰没有沉溺于这段失败的经历,他们已重整旗鼓

将目光放在明年世界杯入场券的争夺中,从近两场世界杯外围赛悉数取得大胜足以看出保罗·索萨的球队已满血复活。毫无疑问,队长莱万是当今足坛进球能力最强的前锋之一,上场面对圣马力诺出战45分钟便贡献2球和1次助攻,至此以72球上升至欧洲国家队射手榜第四位,他将是波兰此役抗衡英格兰的最大资本。不过除了莱万之外,波兰今期大名单中便再无一人国家队进球上双。此外,波兰自身防守并不稳固,本届外围赛5战过后失7球,就连阿尔巴尼亚的防守也要比波兰队好,波兰确实无力抵挡英格兰的狂轰滥炸。

虽然英格兰依然未能打破世界大

赛决赛十二码落败的魔咒,但夺得今夏欧洲杯亚军的成绩对于三狮军团来说已超额完成任务,当下主帅索斯盖特的重心是保持阵容的稳定性,因此本期大名单与今夏出征欧洲杯的名单变化不大。他们也顺利以两个4比0的比分击败匈牙利和安道尔,队长哈里·凯恩均有建树。在将这2场外围赛收入囊中后,三狮军团在本届世界杯外围赛中5战全胜,得失球比为17比1,不仅进攻犀利,后防线亦让人放心。另外值得一提的是,英格兰目前各项赛事常规时间已连续15场不败,且拿下了其中的12场胜利,一副所向披靡之态,此行全取3分的可能性的确很大。

林场
资深体育人



阿根廷 两球/两球半 玻利维亚
竞彩让球推荐:3

英超球员缺席不影响阿根廷大胜

北京时间9月10日,世预赛美洲区继续展开争夺,阿根廷回到主场对阵玻利维亚。

阿根廷目前4胜3平排名第2,领先多赛一场的厄瓜多尔2分,落后巴西6分。本次国际比赛日,阿根廷3比1客场轻取委内瑞拉,上一场对阵巴西则遭遇神奇的局面,南美足协授权允许阿根廷队中4名英超球员参赛,但巴西卫生当局中断了比赛,最终比赛腰斩。此役对阵玻利维亚,阿根廷队中四名英超球员,门将马丁内斯、中场布恩迪亚、洛塞尔索以及后卫库蒂尼奥按照之前的协议,提前离开国家队集训,将不会参赛,此前仅代表国家队出场1次的门将穆索有望首发。

本场比赛是阿根廷主场,因为疫情关系,本场将允许30%的球迷进场观赛,所有入场观赛的球迷需要严格遵守防疫措施,包括始终佩戴口罩,可以带一次性消毒毛巾进入,但禁止携带任何的酒精溶液,必须保持社交距离,在场上尽量减少移动。

玻利维亚目前1胜3平4负排名南美区第9,玻利维亚是出了名的靠高原主场优势的球队,下了高原就不太行,他们在世预赛里已经连续59个客场不胜,是世预赛历史上最长客场连续不胜纪录保持者,本届赛事他们4个客场2平2负,分别0比5输给了巴西,2比2战平巴拉圭,1比1战平智利,2比4输给了乌拉圭。本次国际比赛日,玻利维亚

主场1比1战平哥伦比亚,2比4不敌乌拉圭,球队各项赛事7场不胜,最近14场比赛输了10场。

两队美洲杯上刚交手,玻利维亚在中立场1比4输给了阿根廷。另外去年10月份,两队进行了世预赛首次交手,玻利维亚主场1比2失利。

从最近这段时间的表现来看,阿根廷渐入佳境,人员渐趋完整,围绕梅西打造的球队场外新闻渐少,不但美洲杯力压巴西夺冠,世预赛至今也保持不败。本场几名英超球员缺席,制造负面新闻,有望“散热”。对阵进攻端威胁不大的玻利维亚,在梅西的穿针引线下,阿根廷有望轻松取胜,看好阿根廷让胜。

朱民
超G竞彩专家



冰岛 受球半/两球 德国
竞彩让球推荐:0

德国战车有望延续大胜

今夏欧洲杯之后,德国足球已彻底告别勒夫时代,随着新帅弗里克的上任,德国战车将再一次重新出发。从过去的两场比赛来看,德国队在人员方面还是有着些许的变化。后防线上聚勒顶替了此前的胡梅尔斯,锋线上维尔纳再一次出任球队的首发箭头,而萨内也赢得了弗里克的信任,重新回到了首发名单之列。相比较上一场对阵亚美尼亚的阵容,本场做客冰岛的德国,

将迎来此前受到伤病困扰的哈弗茨及戈森斯,可以说这是弗里克接手球队之后,人员最为齐整的一次。

尽管新帅首秀客场只是以2比0击败了超级鱼腩列支敦士登,弗里克也确实承受着国内舆论的一些压力,不过好在上轮比赛,德国战车在本次预选赛表现极为不俗的亚美尼亚身上,取得了一场6比0的大捷,这场大胜不仅让德国重回小组头名,同时也打消了不少国内

媒体的质疑声,尽管这两场胜仗对于德国人来说,含金量只能算作一般,但新帅上任的新气象已经显露无遗,尤其对于像维尔纳、萨内这样的球员,在过去的两场比赛中都有着非常不错表现,现阶段的比赛对于他们而言,是急需要用进球和胜利来重新找回信心的,而他们在比赛中那种不遗余力的表现,基本也代表着眼下这支德国队的比赛态度。

冰岛足球自从2018年昙花一现之后,近些年基本再没能打出怎样的高光表现,今年夏天阵中最大牌的球星又传出了颇为极端的丑闻,这些对于眼下正处于青黄不接的冰岛足球来说,无异于雪上加霜。而本次预选赛对于冰岛来说,几乎已经算是大局已定,显然对于眼下这支队伍来说,真的很难抱有怎样的希望。机构方面本场给出了一个德国客让球半/两球的亚盘初始数据,对于这个阶段小组赛末轮的比赛来说,也算是有所交代了。一旦后市德国的水位能始终维稳的话,本场比赛笔者看好德国战车有望延续一场大胜。